

# 稱已與鬧緋聞梁浩銓斷聯

# 曹敏寶檢討自己 提獲老公撐爆喊

香港文匯報訊（記者 子棠）已婚並育有一子一女的曹敏寶自年初傳出因與同是「中一生」的梁浩銓鬧緋聞而遭公司雪藏後，昨日首度現身公開活動，當她提到得到老公強大支持時，隨即禁不住爆喊，並需時3分鐘來冷靜情緒。對於有指她是遭人爆料及被「中一生」集體杯葛，她未有直接承認或否認，只稱會做好自己。曹敏寶自揭已同梁浩銓斷聯，這半年都在沉澱檢討自己及陪伴家人。



◆曹敏寶爆出緋聞後首度現身。

◆曹敏寶感恩遇到貼心老公。

曹敏寶、周啟生、林雅詩、涂家堯、伍允龍等出席《香港動漫電玩節2024》預覽日。盛傳遭公司雪藏的曹敏寶透露將與一位DJ朋友合作拍攝網上影片介紹新車；至於TVB是否有工作安排，她避重就輕說：「這個要講求時機，我會先做好自己。」

## 珍惜「中一生」友情主動聯絡

說到外界認為她與龍婷均鬧緋聞，但公司待遇不一疑欠公平，她謂：「我不方便多講，公司有不同處理方法，大家不用擔心，因為我與公司有溝通與交流。（與公司關係良好？）我喜歡和平，自覺關係良好。（跟『中一生』關係也良好？）我可以做的事已經做了，《中年好声音》是講團結和一家人精神，我不想破滅。這半年間出現很多新聞，我希望將時間放在珍惜自己身上。（有傳事件是有『中一生』爆料。）這半年我在沉澱自己及陪伴家人，其它許多事情都不清楚，但我不願相信這些新聞，在我心中『中一生』就是一家人。」

對於「中一生」群起指因太忙才沒跟她見面，曹敏寶說：「我當然有做主動，但其它事情不便講了。（被冷落？）他們已作出過解釋，友情這回事，我有自己的想法，別人也可有自己的想法，我不便代為發表；並相信人在江湖各有選擇，總之他們講什麼我都相信。總之我仍視他們為朋友，一家人或兄弟姊妹也有爭執的時候，我不能控制其他，只可控制自己的心態，做好自己。」

◆曹敏寶常分享全家幸福照。網上圖片



◆曹敏寶、伍允龍等一眾嘉賓出席《香港動漫電玩節2024》預覽日。

◆伍允龍感謝粉絲支持。

原本一直對答如流的曹敏寶被問及現在與老公的關係時，她只說了跟老公吃過午飯，外間很擔心老公，而老公則擔心她……隨即忍不住爆喊起來，並躲在一角拭淚。約3分鐘調整了情緒後，曹敏寶續謂：「面對負面新聞，老公比我更強大，會堅強地支持我，我剛剛喊就是因為遇到他是我一生最幸福的事，他是很成熟的男士，面對問題時，情緒比我更穩定。（今後會小心避開緋聞？）每件事我都會跟老公商量，亦會檢討自己的行為，因為每個人把尺不同，可能我的行為未必為大眾所接受，我會嘗試思考到別人那把尺。（小朋友是否知道這件事？）以前他們經常跟我外出唱歌，也有問過為什麼最近不用唱歌，由期望變失望。」

提到有傳爆出緋聞後，TVB要求她態度低調，但她卻不斷在網上分享與老公的恩愛日常；她自言不是刻意放閃，只是喜歡分享日常生活，至於公司是否不喜歡就不知是否誤會，亦不便多言，只可說並非每一個管理層都是同一想法，她又指已沒跟梁浩銓聯絡了。

## 伍允龍體恤粉絲盡力償願

此外，同場的伍允龍被問及近日出現「私追」粉，令一班粉絲心痛爆發內訌；他自言也有很多偶像，小時候也跟父親試過為取得成龍合照及簽名，排隊5個小時，所以很明白粉絲的心態，而他亦想支持自己的粉絲，今後也會盡力為守候自己的粉絲合照。

# 與梁思浩同告懼歐陽太太 歐陽震華劇集電影兩不誤

香港文匯報訊（記者 子棠）歐陽震華前晚作客《直播靈接觸》，成為該節目的壓軸嘉賓，主持人梁思浩就透露二人的認識是源於歐陽震華的太太，並指認識歐陽太太時只有18歲，自此成為閨蜜。

笑問二人相識多年，會否在節目中互爆黑歷史？歐陽震華鬼馬地扮恐嚇梁思浩說：「你夠膽講咩，得返兩個小時你搵得切嘉賓做節目咩？大家都唔好將別人的缺點放大，應該盡量看別人的優點。」梁思浩表示認同，更自言在心中的歐陽震華是沒有黑歷史。歐陽震華又笑指與梁思浩不時有相約飯聚，但二人很少交談，都是各自與其他朋友聊天，不過亦很佩服梁思浩的偉大，不單止經常做義工幫人，甚至會幫人清潔遺體，什麼都不怕。梁思浩就笑言唯獨與歐陽震華一樣，很怕對方的太太，說罷二人笑作一團。

歐陽震華早前轉投英皇娛樂，問到新工作方向？歐陽震華稱始終拍了40年電視劇，想轉換新環境，更打趣道：「無出去睇過，就唔會知道

TVB有幾好。現在電視或電影我都會做，但就唔會透露工作，這是商業機密，娛樂圈有句說話，未收到首期都不可以講，試過即使簽了合約，講完後都被搞散件事。」本月28日是歐陽震華的64歲生日，他稱因為疫情反覆，將會與相隔一個星期生日的太太一同慶祝，避免兩次聚會增加感染風險；至於生日願望，就是世界和平，因這樣會減少負面新聞，大家都會更開心，心情和內分泌都不會受到影響，病痛也能減低。此外，梁思浩對於楊思琦就其言論反擊一事，表示不會再作任何回應。



◆歐陽震華與梁思浩老友鬼鬼。

# 李偉健畫Q版《俠客行》 劉丹打得辛苦曾想放棄

香港文匯報訊（記者 達里）劉丹、駱應鈞、陳榮峻與李偉健（Terry）昨日出席為紀念查良鏞博士（金庸）百年誕辰的《俠之光影封面重繪myTV SUPER金庸劇展》活動，現場展出金庸小說筆下的「倚天劍」、「屠龍刀」，又將展區布置成「桃花島」和對白。大會同時邀請8位本地著名畫師為金庸電視劇重繪封面，負責畫《俠客行》的Terry以Q版造型畫畫，配合小說充滿神神怪怪的特色，有別傳統武俠小說。

演丐幫幫主「洪七公」深入民心的劉丹，原來參演過11部金庸電視劇演出，他嘆道：「演了40年洪七公，真是一眨眼就過了。」丹爺坦言當年拍金庸劇並非最辛苦，反而在《佛山贊先生》演喇嘛要由頭打到尾，曾有一刻想過要放棄，但到劇集出街反應幾好，收視又不錯時，已經不記得自己講過的話。

丹爺稱自小就愛上「洪七公」，想不到入行後有機會扮演，笑道：「當時公司通知我有份拍，我問要演什麼，公司說要我做乞兒，我心想已估到是演洪七公，當時開心到不得了。」丹爺又記得已故翁美玲拍攝時被誤傷眼部，想不到她反過來安慰對手，讓她省回割雙眼皮的錢，



◆（左起）李偉健、陳榮峻、駱應鈞與劉丹即場show功夫。

說：「特別是女仔，如果被毀容是可大可小，但她EQ之高令我很佩服。」至於丹爺會否再演「洪七公」一角，他笑稱想演也沒辦法，因為他年事已高應付不了武打場面，如果要用替身又讓觀眾看得不過癮。除了「洪七公」一角外，丹爺最想演「金毛獅王」謝遜，他說：「之前曾江、堅叔（石堅）、蝦叔（關海山）都扮過，以為自己沒有機會，幸好有台灣監製找我演台灣版《倚天屠龍記》的金毛獅王，終於可以達成心願。」

Terry表示花了三四日時間完成畫作，由於要忙拍《愛·回家》劇集，他都未有多餘時間畫其他金庸小說封面。



◆李偉健表示花了三、四日時間完成畫作。

# 夥李尚正巴黎當「臥底」搜美食 盧頌恩想試法式吻頰禮

香港文匯報訊 舉世矚目嘅巴黎奧運舉行在即，HOY TV派出多支攝製隊分成不同嘅小隊送上第一手資訊，參與拍攝藝員包括李尚正（阿正）、盧頌恩（妹頭）、蘇韻姿（Andrea）、阮偉倫、黃米高、郭海濤等，阿正同妹頭發揮「臥底」旅行團專業精神，分享佢哋「中伏」嘅經歷。

阿正與妹頭親身去到巴黎，就大受當地人歡迎，其中有兩位法國男士仲攬妹頭，問到有無試吓近期熱爆嘅Hello Kiss？妹頭就笑謂：「呢度啲人真係好熱情，一來就攬，我都好想試法式啱啱嘅禮儀，不過可能佢哋知道我係外國人……」阿正立即踢爆：「因為你猶疑啊。」妹頭忍唔住笑：「無錯，因為我猶豫一刻，所以無得啱啱。」到巴黎後，阿正就話做多咗好多運動，唔單人精神咁，連去廁所都暢通啲，而妹頭就最愛美食，兩人就不約而同大讚法國生蠔，寧願唔食正餐都要大快朵頤，不過佢哋話唔係係臥底，梗係周圍試唔同嘅美食，結果阿正去咗一間食粉嘅餐廳，發覺有好多味精，而妹頭都試過另一間餐廳嘅洋葱湯，都有好多味精，齊齊中伏。



◆李尚正、妹頭與奧運吉祥物合照。

奧運開幕禮場地附近，因為到步時有少許落雨，阿倫都擔心開幕禮當天嘅天氣，兩人都祈求不要落雨，現場有好多地方都封路，佢哋又睇到報道指巨星Celine Dion將會同Lady Gaga為開幕禮演出，身為粉絲嘅Andrea開心到跳起：「呢次係Celine Dion相隔四年首度現場表演，真係超級期待啊。」佢哋又去比賽場館附近，見到塞納河邊兩岸已搭起座椅讓嘉賓現場見證重要一刻。

另外，黃米高同郭海濤都分別於巴黎不同地標現場直擊，米高去到凱旋門時發現當地因為遊客太多要封路。佢又巧遇由英國赴當地嘅香港人，梗係唔少得撐港隊，為港隊打氣啦。

# 洪嘉豪10月澳門開騷



◆洪嘉豪自小就喜歡踢足球。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）洪嘉豪昨日到尖沙咀出席活動，即場玩足球遊戲示範球技，由於天氣炎熱加上活動在室外舉行，工作人員即為滿頭大汗的嘉豪抹汗和補妝。

自小喜歡踢足球的洪嘉豪，因爸爸同樣是熱愛足球之人，兩父子經常一齊去踢波，不過媽媽不喜歡他到球場踢足球，以致父母形成敵對。笑問到是否媽媽一早睇到佢擁有唱歌天分，擔心他被踢波耽誤歌星夢。嘉豪說：「以前個年代踢波係，媽咪驚我會學壞，不

過爸爸都識好多人會睇住我，現今踢波有很多資助，唔似以前我細個時嘅年代。以前曾經被睇中邀請踢區賽，不過媽咪就唔畀，唔簽回條批准。」

談到工作，他表示近日推出新歌《拜託》，這是完成演唱會後推出的歌曲，預計下半年也會出一兩首歌，但就不會推出專輯。他又透露10月生日前夕會到澳門開騷，屆時將香港個唱的概念移師到當地，他笑謂這次可算是首次衝出香港開騷，都有點緊張。